
COMUNE DI CESENA
______________________

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 2 “CESUOLA”

VERBALE N. 1 - ANNO 2025

Il  giorno  04.02.2025,  alle ore  20.30,  si  è riunito,  a seguito di  avviso

scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Ilenia Minotti –  presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei 
consiglieri

P ABBONDANZA ANNAMARIA P MINOTTI ILENIA

AG BRIGANTI MONICA P SPINELLI MARIA

P CORNA DOMINIQUE P PEPOLI GIUSEPPINA

A D’AVENIA ANTONIO P VITALI SANZIO

P MARALDI EMILIO P ZATTONI ERMES

//        //                // //           //                //

Constatata la legalità della riunione in quanto presenti n. 8 consiglieri degli 11

assegnati  al  Consiglio  e  dei  10  in  carica,  il  presidente  dichiara  aperta  la

seduta.



Punti dell’O.d.G.:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Completamento pista ciclabile Cesuola: osservazioni;
3. Comunicazioni del Presidente;
4. Varie ed eventuali. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO - Approvazione verbale seduta precedente.

Il Consiglio approva il verbale della riunione del 12 novembre 2024.

SECONDO PUNTO - Completamento pista ciclabile Cesuola: osservazioni.

La Presidente illustra ai presenti la procedura illustrata dai tecnici comunali alla cittadinanza in
data 22.01.2025 sulla possibilità di presentare osservazioni in merito al progetto di proseguimento
della bicipolitana sulla parte che coinvolge l’abitato di via Sorrivoli entro il giorno 16.02.2025.  Si
svolge un breve dibattito, con perplessità generali sul progetto per via del suo percorso articolato,
della mancanza di un’alberatura adeguata e di impatti sui parcheggi, che tuttavia non è oggetto di
riesame ma solo di possibili osservazioni da parte dei consiglieri al pari della cittadinanza. 

TERZO E QUARTO PUNTO - Comunicazioni della Presidente e Varie ed Eventuali

La Presidente riporta al Consiglio le seguenti comunicazioni:

- In merito alla criticità di parcheggio selvaggio in via San Giovanni Bono (lato sinistro), i tecnici
comunali hanno comunicato che il divieto già esiste e non è possibile installare parapedonali.
Tuttavia l’intervento in più giornate della Polizia Locale con sanzioni a carico di chi sosta nella
zona pedonale ha migliorato notevolmente la situazione.

- La prossima Festa di  quartiere si  terrà il  25 maggio 2025, in coincidenza con la festa della
scuola primaria che avverrà il giorno 24 maggio. La Presidente chiede alle consigliere Spinelli,
Abbondanza e Briganti di occuparsi di formulare una proposta pratica e artistica della festa con
il format classico delle feste al Cesuola all’operatore economico Accento. Il consigliere Zattoni,
manifesta la volontà della Polisportiva Cesuola di organizzare il II° Memorial “Amleto Gazza” in
data 23 maggio con la collaborazione di Uisp. 

- Viene illustrato il progetto Quartieri In Pista, al quale il consiglio decide di aderire con richiesta
di attenzione particolare all’inclusività. 

^^^^^^^^^^^
Alle ore 22.00 la seduta è sciolta. 

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

La presidente
 Ilenia Minotti


